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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

«Εφαρμογή νέων τεχνολογιών και μεθόδων στη βιντεοανάλυση για την αξιολόγηση της 
ανάλυσης απόδοσης (performance analysis) των ποδοσφαιριστών» 

Χρόνος υλοποίησης: 20 Μαΐου - 17 Ιουνίου 2017 

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί πρόγραμμα με τίτλο: «Εφαρμογή 
νέων τεχνολογιών και μεθόδων στη βιντεοανάλυση για την αξιολόγηση της ανάλυσης απόδοσης 
(performance analysis) των ποδοσφαιριστών» 

Σκοπός του προγράμματος είναι η εκμάθηση βασικών επιστημονικών εργαλείων και σύγχρονων 
μεθόδων βιντεοανάλυσης της απόδοσης elite, ερασιτεχνών και ποδοσφαιριστών αναπτυξιακών ηλικιών. 
Επιπλέον, το πρόγραμμα παρέχει εξειδίκευση στη χρήση των νέων τεχνολογιών, την κατανόηση και το 
διάβασμα του παιχνιδιού της ομάδας σου και των αντιπάλων, καθώς και στην ανίχνευση (scouting) 
ποδοσφαιριστών. Ειδικότερα, σκοπός του προγράμματος είναι η γνώση και η χρήση των σύγχρονων 
τεχνολογιών της ανάλυσης της ποδοσφαιρικής απόδοσης, ο τρόπος διαβάσματος του παιχνιδιού στις 
τέσσερις φάσεις, η ερμηνεία της καταγραφής των reports από τους αναλυτές αγώνων και ο προπονητικός 
σχεδιασμός για την βελτίωση της απόδοσης των ποδοσφαιριστών σε ατομικό, υποομαδικό και ομαδικό 
επίπεδο.   

Η ανάλυση της απόδοσης τόσο σε ατομικό, υποομαδικό, όσο και σε ομαδικό επίπεδο στο άθλημα του 
ποδοσφαίρου αποτελεί αναπόσπαστο μέρος για την προετοιμασία των παικτών μέσα στον μικρόκυκλο 
και ιδιαίτερα στην αγωνιστική περίοδο. Έτσι, η κατάρτιση αυτή κρίνεται αναγκαία, προκειμένου τόσο οι 
πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, όσο και οι προπονητές ποδοσφαίρου να επιδράσουν με 
αποτελεσματικό τρόπο στη βελτιστοποίηση της απόδοσης των ποδοσφαιριστών και της ομάδας ως 
σύνολο. 

Η αξιολόγηση θα γίνει με πρωτόκολλα ανάλυσης αγώνων (θεωρητική προσέγγιση - βιντεοανάλυση) και 
παρουσίαση της εφαρμογής ανάλυσης παιχνιδιού. 

Στους συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα χορηγηθούν: 

(α) Πιστοποιητικό κατάρτισης (μόνο για τους επιτυχόντες) 

(β) Βεβαίωση συμμετοχής (χωρίς αξιολόγηση) 

 Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 6 Μαρτίου έως 19 Μαΐου 2017 και μόνον ηλεκτρονικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την 
ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/footballers_performance_analysis ή 
μπορούν να επικοινωνούν με τη γραμματεία του προγράμματος στο τηλ. επικοινωνίας: 2310 992232 & 
2310 992250 καθημερινά τις ώρες 12.00-14.00, καθώς και στα email: liab@phed.auth.gr ή 
tommet@phed.auth.gr. 

 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                      Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

Δια Βίου Μάθησης                                                     του Προγράμματος 
    Σ. Bες, Καθηγητής, ΑΠΘ                                   Θ. Μεταξάς, Αν. Καθηγητής, ΑΠΘ 
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